

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Дворніченко Л.Л. – к філос. н., доц.
Назва дисципліни	Психосексуальний розвиток особистості
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	2 курс, 4 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Для студентів педагогічних спеціальностей бажано прослухати курс «Психологія»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	Всі спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Курс «Психосексуальний розвиток особистості» спрямований на наукове вивчення особливостей становлення людської сексуальності. В курсі наголошується на необхідність спеціалістів, що працюють з дітьми, володіти основами формування сексуальності як складової індивідуального розвитку особистості.</p> <p>Зміст навчальної програми також орієнтує студентів на надання консультативної допомоги дітям, дорослим (батькам, вчителям, вихователям) у вирішенні проблем сексологічного характеру.</p> <p>Мета курсу: розкрити динаміку становлення сексуальності та психосексуального розвитку на різних вікових етапах, сформувані у слухачів науковий погляд на підґрунтя статевого виховання.</p> <p>Завданнями вивчення дисципліни «Психосексуальний розвиток особистості» є вивчення психологічних особливостей сексуальності та психосексуального розвитку людини, дослідження психологічних факторів розладів психосексуального розвитку, з'ясування основних напрямків роботи психолога в закладах освіти, що до статевої просвіти та виховання.</p> <p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> – понятійний апарат психології сексуальності як галузі психологічної та медичної наук; – динаміку психосексуального розвитку. – вікові особливості сексуальної поведінки людини; – варіації статевої ідентичності: норма і патологія. – критичні ситуації: відкриття сексуальної поведінки в ранньому віці, особливості раннього сексуального розвитку, та ранніх статевих стосунків. – основні принципи і напрямки статевого виховання. <p>На основі отриманих знань у студентів повинні бути сформовані наступні вміння:</p> <ul style="list-style-type: none"> – визначати норму психосексуального розвитку дитини на різних вікових етапах; – застосовувати різні методи та психотехнічні прийоми для проведення виховних та просвітницьких заходів, щодо статевого виховання дітей різних вікових груп.

